

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 2110/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 14 grudnia 2005 r. w sprawie dostępu do pomocy zagranicznej Wspólnoty**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 344 z dnia 27 grudnia 2005 r.)

Na str. 1, umocowanie pierwsze:

zamiast: „uwzględniając Traktat ustanawiający Wspólnotę Europejską, w szczególności jego art. 179 i 181a,”

powinno być: „uwzględniając Traktat ustanawiający Wspólnotę Europejską, w szczególności jego art. 179,”.

---